



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale  
2007-2013



Investim în mediu. Credem în viitor.

Publicat in 21.03.2016

## „Apa si locurile de munca”

### Acțiune organizată in cadrul Planului de publicitate și promovare pentru Proiectul

#### “Reabilitarea și extinderea sistemelor de apă și apă uzată în județul Tulcea”

SC Aquaserv SA Tulcea, operatorul de apă și apă uzată al municipiului Tulcea și al orașelor Babadag, Macin, Isaccea și Sulina se preocupă de îmbunătățirea permanentă a calității serviciilor oferite populației prin atingerea in cel mai scurt timp a calității corespunzătoare standardelor europene in domeniu.

In vederea îmbunătățirii acestor servicii, SC Aquaserv SA Tulcea beneficiază de asistență financiară, nerambursabila acordată pentru implementarea Proiectului “Reabilitarea și extinderea sistemelor de apă și apă uzată în județul Tulcea”.

Proiectul este finanțat din Fondul de Coeziune in cadrul Programului Operațional Sectorial Mediu - Axa prioritara 1: **Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată** și are o valoarea totală eligibilă de **113.786.589** euro fără TVA, dintre care 80,24% reprezintă finanțare nerambursabilă din Fondul de Coeziune, 12,27% finanțare nerambursabilă de la bugetul de stat, 1,89% contribuție financiară de la bugetele locale și 5,6% contribuție financiară a Beneficiarului SC Aquaserv SA Tulcea.

In cadrul „Planului de publicitate și promovare” al Proiectului, SC Aquaserv SA Tulcea, organizează in data de 22 martie 2016, ora 10, cu ocazia Zilei Apei (22 martie), acțiunea „Apa și locurile de muncă”

Parteneri ai actiunii sunt ARBDD și asociația EURO Tulcea, cu participarea elevilor din municipiul Tulcea

Acțiunea va fi organizată la Casa Avramide și va consta in prezentarea meseriilor legate de apă/apa uzată, urmată de un spectacol prezentat de elevi.

Contact: Rodica Iacomi -Tel: 0758 100 263 mail: rodica.iacomi.piu@aquaservtulcea.ro și Iosifescu Claudia - asociația EURO Tulcea mail: ciemd2005@yahoo.com